# 江苏共创人造草坪股份有限公司 关于 2023 年日常性关联交易执行情况及 2024 年日常关联交 易预计情况的公告

本公司董事会及全体董事保证本公告内容不存在任何虚假记载、误导性陈述 或者重大遗漏,并对其内容的真实性、准确性和完整性承担个别及连带责任。

### 重要内容提示:

- 本次日常关联交易事项已经公司第二届董事会第十九次会议、第二届监 事会第十七次会议审议通过,该事项无需提交公司股东大会审议。
- 本次日常关联交易事项定价政策和定价依据符合公开、公平、公正的原 则,不会导致公司对关联方形成依赖,不会损害公司和中小股东的利益, 不会对公司持续经营能力造成影响。

# 一、日常关联交易基本情况

- (一) 日常关联交易履行的审议程序
  - 1、董事会表决情况

2024年4月28日,公司第二届董事会第十九次会议以6票同意、0票反对、 0票弃权审议通过了《关于确认公司 2023 年度日常性关联交易及预计公司 2024 年度日常关联交易的议案》,关联董事王淮平先生已回避表决。本次议案无需提 交公司股东大会审议。

2、监事会表决情况

2024年4月28日,公司第二届监事会第十七次会议以3票赞成、0票反对、0票弃权审议通过了《关于确认公司2023年度日常性关联交易及预计公司2024年度日常关联交易的议案》。

#### 3、独立董事专门会议表决情况

2024年4月26日,公司独立董事召开2024年第一次独立董事专门会议, 审议通过了《关于确认公司2023年度日常性关联交易及预计公司2024年度日常 关联交易的议案》,认为:

公司 2023 年度发生的各项关联交易和审议程序符合法律、法规的规定,交易方式符合市场规则,交易价格公允,不会影响公司的独立性,符合公司及全体股东的利益。公司预计的 2024 年度日常关联交易事项主要是基于公司 2023 年实际发生的关联交易和 2024 年的经营计划所制定,系公司正常的经营需要和业务往来,交易价格参照市场行情价格进行定价,相关预计金额是根据实际情况进行的合理预测,符合相关法律、法规的规定,不存在损害公司及股东利益的情形,也不影响公司的独立性。

#### 4、审计委员会表决情况

2024年4月26日,公司第二届董事会审计委员会召开会议,以3票赞成、0票弃权、0票反对审议通过了《关于确认公司2023年度日常性关联交易及预计公司2024年度日常关联交易的议案》,认为:公司日常关联交易均为公司生产经营中的必要活动,相关定价政策和定价依据公开、公平、合理。

#### (二)公司2023年日常关联交易执行情况

2023年3月25日,公司第二届董事会第十二次会议审议通过《关于确认公司 2022年度日常性关联交易及预计公司 2023年度日常关联交易的议案》,预计 2023年度公司与关联方各类日常关联交易额总计不超过 1,600 万元, 2023年度 执行情况如下:

金额单位:万元

关联方	关联交易内容	2023 年度预计金额	2023年度实际发生额
江苏百斯特食品科技有限公司	采购食品	800.00	213.74
江苏百斯特农业发展有限公司	采购食品	150.00	1.63
江苏百斯特鲜食有限公司	采购食品	250.00	43.80
江苏百斯特鲜食有限公司	销售蒸汽	300.00	117.12
江苏百斯特鲜食有限公司	提供劳务	100.00	0
江苏百斯特食品科技有限公司	销售蒸汽	0	9.60
江苏百斯特食品科技有限公司	提供餐饮	0	6.42

# (三)公司 2024 年日常关联交易预计情况

2024年度,公司预计与关联方发生关联交易总额不超过人民币 2,100 万元, 具体如下:

金额单位:万元

关联方	关联交易内容	2024 年预计金额
江苏百斯特食品科技有限公司	采购食品	800.00
江苏百斯特农业发展有限公司	采购食品	150.00
江苏百斯特鲜食有限公司	采购食品	250.00
江苏百斯特鲜食有限公司	销售蒸汽	600.00
江苏百斯特鲜食有限公司	提供劳务	100.00
江苏百斯特食品科技有限公司	销售蒸汽	100.00
江苏百斯特食品科技有限公司	提供餐饮	100.00

# 二、关联方介绍和关联关系

### (一) 关联方介绍

1、江苏百斯特食品科技有限公司

成立时间: 2016年8月2日

注册资本: 6000 万元

注册地:淮安市淮安区施河镇工业园区2号

经营范围:许可项目:食品生产;餐饮服务;食品销售(依法须经批准的项目,经相关部门批准后方可开展经营活动,具体经营项目以审批结果为准)一般项目:工程和技术研究和试验发展;技术服务、技术开发、技术咨询、技术交流、技术转让、技术推广;餐饮管理;食品销售(仅销售预包装食品);信息咨询服务(不含许可类信息咨询服务);技术进出口;非居住房地产租赁(除依法须经批准的项目外,凭营业执照依法自主开展经营活动)

2、江苏百斯特农业发展有限公司

成立时间: 2015年5月26日

注册资本: 3000 万元

注册地: 淮安市淮安区施河镇工业园区 2 号

经营范围:许可项目:豆制品制造;食品小作坊经营;餐饮服务;食品销售;食品生产;水产养殖;林木种子生产经营;家禽饲养;活禽销售;射击竞技体育运动;旅游业务;小餐饮;住宿服务;酒吧服务(不含演艺娱乐活动);烟草制品零售(依法须经批准的项目,经相关部门批准后方可开展经营活动,具体经营项目以审批结果为准)一般项目:蔬菜种植;树木种植经营;蔬菜、食用菌等园艺作物种植;园艺产品种植;花卉种植;草种植;油料种植;薯类种植;豆类种植;水果种植;坚果种植;茶叶种植;农产品的生产、销售、加工、运输、贮藏及其他相关服务;花卉绿植租借与代管理;园艺产品销售;林业产品销售;食用农产品初加工;食用农产品批发;食用农产品零售;新鲜水果批发;水产品批发;新鲜水果零售;新鲜蔬菜批发;新鲜蔬菜零售;水产品零售;农业科学研究和试验发展;技术服务、技术开发、技术咨询、技术交流、技术转让、技术推广;智能农业管理;科技推广和应用服务;科普宣传服务;休闲观光活动;园区管理服务;农业园艺服务;体验式拓展活动及策划;园林绿化工程施工;非居住房地产租赁;技术进出口;体育场地设施经营(不含高危险性体育运动);体育竞赛组

织;体育赛事策划;体育用品及器材制造;体育场地设施工程施工;组织体育表演活动;健身休闲活动;体育保障组织;体育健康服务;旅游开发项目策划咨询;酒店管理;会议及展览服务;棋牌室服务;台球活动;停车场服务;食品销售(仅销售预包装食品);货物进出口(除依法须经批准的项目外,凭营业执照依法自主开展经营活动)

3、江苏百斯特鲜食有限公司

成立时间: 2015年12月11日

注册资本: 6000 万元

注册地: 淮安市淮安区施河镇工业园区

经营范围:食品生产、销售(须取得食品生产许可证后方可经营);蔬菜、冷鲜肉类清洗、分类、包装、配送服务;餐饮服务(须取得餐饮服务许可证后方可经营);食品批发、零售(须取得食品经营许可证后方可经营);自营和代理各类商品及技术的进出口业务。(依法须经批准的项目,经相关部门批准后方可开展经营活动)

#### (二) 与公司的关联关系

江苏百斯特食品科技有限公司、江苏百斯特农业发展有限公司、江苏百斯特鲜食有限公司均为本公司股东江苏百斯特投资集团有限公司的子公司或孙公司。

#### (三) 履约能力分析

上述关联企业为公司工厂所在地规模最大、实力最强的定制餐食供应商之一,市场口碑及经营状况良好,与公司合作稳定、沟通顺畅,且既往未有履约不能的情形发生,公司认为其具备相应的履约能力。

# 三、关联交易主要内容和定价政策

日常关联交易主要涉及采购餐食、销售蒸汽等内容,公司在与关联方进行日 常经营相关的关联交易时,均遵循公平、公正、合理的原则进行,交易价格按照 市场规律,以市场同类交易标的价格为依据,结算时间和方式由双方协商确定。

# 四、关联交易目的和对公司的影响

## (一) 交易的目的

公司与关联方的关联交易能充分利用关联方在当地拥有的资源和优势为公司生产经营服务,有利于实现优势互补和资源合理配置,获取更好效益。

公司与关联方之间的交易是为了满足公司正常的经营需要,结算时间和方式、关联交易价格将遵循市场经济规律,做到公允、合理,交易坚持平等自愿、互惠互利的原则,维护了交易双方的利益,亦没有损害公司股东,特别是中小股东的利益。

## (二) 交易对公司的影响

上述日常关联交易对公司独立性不构成影响,公司主营业务不因此类交易而对关联人形成依赖,不存在利益输送和交易风险。

特此公告。

江苏共创人造草坪股份有限公司董事会 2024年4月29日